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Aufgabe 5 (alleine) - eine Syntax umsetzen
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Aufgabe 5 (alleine) - eine Syntax umsetzen

Folgende Zahlenfolge ist gegeben: 3,7, 1, 8,2,5,9,4,6

1. Schreibe die Abfolge der Durchlaufe in der kurzen Schreibweise fur diese
Zahlenreihe auf.

2. Vergleiche zwischendurch immer mal wieder mit den Lésungen deiner Nachbarn.

1. Durchlauf

1.1:
1.2:
1.3:
1.4:
1.5:
1.6:
1.7:
1.8:

371825946

371825946
317825946

3178225946
3172825946
317258946

3172589+46
31725849«6

2. Durchlauf

2.1:
2.2:
2.3:
2.4:
2.5:
2.6:
2.7:
2.8:

317258469

137258469
137258469
132758469
132578469
1325782469
1325748«69
132574689

3. Durchlauf

3.1:
3.2:
3.3:
3.4:
3.5:
3.6:
3.7:
3.8:

132574689

1322574689
123574689
123574689
1235724689
123547689
123546789
123546789

4. Durchlauf

4.1:
4.2:
4.3:
4.4:
4.5:
4.6:
4.7:
4.8:

123546789

123546789
123546789
123546789
123456789
123456789
123456789
123456789

5. Durchlauf
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51:123456789
5.2:123456789
5.3:123456789
54:123456789
55:123456789
5,6:123456789
5.7:123456789
58:123456789

5x8 = 40 Vergleiche notwendig!
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